



22 февраля Вельдемановская сельская библиотека совместно с СДК подготовила и провела спортивно-познавательную игру «Я бы в армию пошёл, пусть меня научат».

Мероприятие подготовлено с целью активации интереса у мальчишек к военному делу, уважения к военной профессии, формирования у подрастающего поколения патриотических чувств, воспитание любви к Родине.

Во вступительной части читатели познакомились с выставкой-досье «О подвигах, о доблестях, о славе». Библиотекарь рассказала, об истории русской армии и флота, героях великих сражений, которые показали мощь и героизм русской армии.

Затем разделившись на две команды, ребята приняли участие в игровых конкурсах: «Блиц-викторина», «Солдат умеет всё!», «Перехваченная шифровка», «Меткий стрелок», «Нам песня служить помогает», «Военная смекалка».

Мероприятие прошло очень весело, интересно. Все остались довольны.